



18 февраля полномочный представитель президента РФ в Приволжском федеральном округе Григорий Рапота посетил историческую резиденцию Центрального духовного управления мусульман (ЦДУМ) России. В здании духовного управления полномочный представитель встретился с председателем ЦДУМ России, Шейх-уль-Исламом, Верховным Муфтием Талгатом Таджутдином.

Талгат Таджутдин показал полпреду макет будущего исламского комплекса, составленный из хрустальных элементов. Основное строение комплекса – мечеть – будет располагаться на территории парка им. Калинина Уфы и вмещать более 3000 молящихся. Рядом будут находиться здания ректората будущей исламской академии и корпуса деканатов. В минарете мусульманского храма будет храниться волос из бороды пророка Мухаммеда (мир ему). «Строительство комплекса начнем с первого апреля», – подчеркнул глава ЦДУМ.

Григорий Рапота осмотрел помещения ЦДУМ России. Талгат Таджуддин показал полпреду находящиеся в резиденции картины, символизирующие истоки ислама. На прощание муфтий и полпред обменялись теплыми словами.